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Zadanie 1 7 .

a) (3 punkty) Podaé przyklad takiego szeregu zbieznego § an, 7e a,=1/4" dla
n=1

nieskonczenie wielu n, a ponadto
oo
Z a,=4.
n=1

Rozwigzanie:
Gdyby a, =1/4" dla kazdego n, wéwczas mieliby$my
-1 1
Zan T3
Sume szeregu mozemy zwigkszyc 04— 1 / 3=11/3 zwiekszajac tylko jego pierwszy
wyraz, co prowadzi nas do nastepujacego przyktadu:

1 11 47 1
S —— dla n>2.
it 1 g danz

b) (4 punkty) Poda¢ przyktad takiego ciagu (a,), ze szeregi § (a3p—2+ a3n—1+asn),
n=1

a; —

0.0
(a3n—1+a3n+asni1) oraz Y. (azp+ asne1+asni2) sa zbiezne, a ponadto
1 n=1

(18

n

Z (a3n—2+a3n_1+as,) =6, ar+ Z (a3n—1+a3n +a3ny1) =2
n=1

n=1
oraz ~
a1 +ag+ Z (a3n 4 a3nq1 +a3n42) = 5.
n=1
Rozwigzanie:
Niech
a] = 2
oraz
azn-1=3, az=1, azgp1=—4
dlan>1
Wowcezas
> (agn-o+azn—1+az,) = (243+1)+(—4+3+1)+(—4+3+1)+(—4+3+1)+
n=1

=6+0+0+0+...=6,

a1+ Y (agn-1+asn+asni1) =2+B+1—-4)+(3+1—4)+(B+1—-4)+...=

n=1
=2404+040+...=2
oraz
ar+as+ > (asn+asns1+asn42) =2+3+(1—4+43)+(1—-4+43)+(1—-4+3)+

n=1

=95+0+0+0+...=5.



Zadanie ]. 8 .

W kazdym z czterech ponizszych zadan udziel czterech niezaleznych odpowiedzi
TAK/NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.
Za pozostate zadania nie otrzymasz punktow.
Wyjatki: Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty.
Za udzielenie poprawnych odpowiedzi w 16 podpunktach otrzymasz 5 punktéw.

18.1 Czy jest prawda, ze

a) \/(2—logz13)*> =2—1log;13 NIE
b) /(2—1log,5)* =2 —log,5 NIE

c) \/(2—1log;19)* =2—log;19 TAK
d

(2—1log,13)* =2—1log,13 TAK

o0
18.2 Czy mozemy stwierdzi¢, ze szereg Y. a, jest rozbiezny, jezeli wiemy, ze
n=1

3
a) lim ay, = 2 TAK

4
b) lim a, = 3 TAK

n—oo

An41 :2 TAK

n—oo an

18.3 Czy jest prawda, ze

2
—4
a) lim*— =0 TAK
z—2 x4 2
2
4
b) lim " — 4 TAK
z—-2 1 +2
2_
c) lim =4 TAK
r—2 1 —
2
4
d) lim 00— NIE
z—-2 1 +2

18.4 Czy ze zbieznosci szeregu ilan wynika, ze
a) szereg §1|an| jest zbiezny NIE

b) szereg ijlan(—l)" jest zbiezny NIE

c) szereg ijl(?van) jest rozbiezny NIE

d) szereg iof (3+ay,) jest rozbiezny TAK
n=1

2



